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1. A VERSENY CÉLJA
- a sporteseménnyel gazdagítani a diákolimpiai versenyrendszert;

- É-Magyarország területéhez tartozó diákság körében a sportág megismertetése és 
   népszerűsítése;

- a verseny keretében eldönteni, hogy korcsoportonként és nemenként kik É-Magyarországi 

   terület legjobb diák tekézői a 2010-2011-es sportévben

- a versenyen elért helyezések alapján korcsoportonként kijelölni azon résztvevőket, akik
   indulhatnak az országos diákolimpiai döntőn.

2. A VERSENYEK RENDEZŐJE, LEBONYOLÍTÓJA

A versenyt a Magyar Tekézők Szövetsége É-Magyarország Területi Szövetsége szervezi és rendezi.

3. A VERSENY IDŐPONTJA, HELYSZÍNE:

    2011. március 06-án, vasárnap rendezi meg, 14.00 óra (Kb. akkor ér véget a Be-be Salgótarján NB I.-es mérkőzése) Helyszín: Ózd tekecsarnok.

4. INDULÁSI JOGOSULTSÁG

A versenyen indulhat, valamennyi, a területi felosztás szerint a területhez (Heves, Borsod, Nógrád, Szabolcs, Hajdú-B. megye) tartozó általános- és középiskola leány és fiú tanulója nevezés alapján. Jogosultak az indulásra a jelzett területen működő és a Magyar Tekézők Szövetségének tagszervezeteiben sportoló diákok is, az adott korcsoportok beosztásának megfelelően.

5. KORCSOPORTOK MEGHATÁROZÁSA

A versenyeken a lányok és fiúk részére két-két korcsoportban kerül megrendezésre. Az egyes korcsoportok határnapjait az alábbi táblázat szemlélteti:

KORCSOPORT HATÁRNAPOK

“A” korcsoport

1993.07.01. – 1997.06.30.

“B” korcsoport

1997.07.01-én vagy ezt követően születtek

MEGJEGYZÉS: Akik a feltüntetett határnapok valamelyikén születtek, azok a határnaphoz tartozó korcsoport versenyein indulhatnak.

6. NEVEZÉS, NEVEZÉSI HATÁRIDŐ, NEVEZÉSI DÍJ

A diákolimpia versenyeire a jelen versenykiíráshoz melléklékelt EGYÉNI NEVEZÉSI LAP (a Magyar Diáksport Szövetség által szerkesztett) két egymással mindenben megegyező példányban történő kitöltésével lehet. A mellékelt nevezési lap korlátlan példányszámban másolható. A nevezéseket kérem a Területi Szövetség részére leadni. A nevezés leadását és elfogadását az EGYÉNI NEVEZÉSI LAP egyik példányán a Bizottság képviselője, aláírással és bélyegzéssel igazolja. A nevezés elfogadását igazoló EGYÉNI NEVEZÉSI LAP-ot meg kell őrizni, ezzel kell a verseny helyszínére kirendelt Versenybíróságnál jelentkezniük a versenyzőknek.

MEGJEGYZÉS: A Területi Szövetség csak olyan EGYÉNI NEVEZÉSI LAP-ot fogad el, melyen az ORVOSI IGAZOLÁS rovathelyen az alkalmasságot az iskolaorvos, vagy a kerületi orvos igazolta. Sportági igazolt versenyzőknél – a nevezés leadásakor – a sportolók egészségügyi alkalmasságát a versenyek időpontjában is érvényes sportorvosi engedéllyel igazolhatja, mely a versenyzői igazolványukba került az előírások szerint bejegyzésre. Nevezési lapon fel kell tüntetni azt az egyesületet, amelyik az indulásra felkészítette a versenyzőt.

A nevezési határidő:

2011. március 1. kedd
Felelős személy: Bialaszek György Ózd

A diákolimpia versenyeire nevezési díj nincs.

7. A VERSENYEK KÖLTSÉGEI

A verseny rendezési és díjazási költségeit a Területi Szövetség viseli. A felmerülő egyéb költségek (étkezés, utazás, stb.) az indulókat terhelik.

8. A VERSENY LEBONYOLÍTÁSA

8.1. Sorsolás, pályáralépési feltételek

A 2011. évi Diákolimpiai verseny pályáralépési időrendjét (besorolás) a Területi Szövetség készíti el, melyről az érintetteket tájékoztatja. A verseny helyszínén a versenyzőknek a kiadott sorsolás szerinti pályáralépési időpont előtt legkésőbb 30 perccel kell jelentkezniük a kirendelt Versenybíróságnál. Jelentkezéskor a versenyzőnek be kell mutatnia az EGYÉNI NEVEZÉSI LAP  példányát.
MEGJEGYZÉS: Igazolt versenyzők az orvosi alkalmasságot az érvényes sportorvosi bejegyzéssel igazolhatják.

8.2. Játékosok bemutatása

A pályára lépő versenyzőket a sportági szabályoknak megfelelően be kell mutatni.

8.3. Gurításszám

KORCSOPORT ENGEDÉLYEZETT PRÓBA- GURÍTÁSOK SZÁMA ÉRTÉKELT GURÍTÁSOK SZÁMA

“A” korcsoport

legfeljebb 10 gurítás a kezdő pályán

60 vegyes gurítás pályatestenként 30 vegyes gurítás (15 teli és 15 tarolás)

“B” korcsoport

Legfeljebb10 gurítás a kezdő pályán

40 vegyes gurítás pályatestenként 20 vegyes gurítás (10 teli és 10 hármas tarolás)

MEGJEGYZÉS: A “B” kategóriában indulók számára a kisméretű golyóval történő versenyzés – egyéni kérés alapján - engedélyezett.

8.4. Eredményvezetés, tájékoztatás

A játékvezetők guritásonkénti eredményvezetést alkalmaznak az erre a célra rendszeresített “gurítólapokon”. Az eredménytáblákra - versenybírói közlés alapján – a

versenyzők pályatestenként elért (20 vagy 30 gurításonkénti) vegyes eredményét, illetve ezek összegét kell felírni. A versenyek befejeztével a helyszínekre kirendelt Versenybíróság elkészíti a tételes versenyjegyzőkönyveket és azokat megküldi az érintetteknek.

8.5. A helyezések eldöntésének szabályai, összevetési kritériumok

A helyezéseket alapvetően a több ütött fa határozza meg. Azonos összesített vegyes eredmény esetén a jobb tarolás vagy hármas tarolás, majd a kevesebb üres gurítás jelenti az összevetési kritériumokat.

8.6. Továbbjutás

Az országos döntőkbe jutott versenyzők EGYÉNI NEVEZÉSI LAP-jára a Versenybíróság rávezeti az elért eredmény (aláírja, lepecsételi) és megküldi a MATESZ részére.

Megjegyzés: Az országos döntőbe jutók létszáma a MATESZ elnökség döntése alapján változhat.

9. EGYEBEK

9.1. Díjazások

Érem díjazásban részesülnek nemenként (leány, fiú) a korcsoportok első három helyezettjei, kategóriánként külön értékelve a sportági versenyzői igazolvánnyal nem rendelkezőket, illetve az igazolt sportolókat.

9.2. Versenyszabályok

A jelen versenykiírásban rögzítetteken túl minden egyéb kérdésben az érvényes és vonatkozó sportági szabályok előírásait kell alkalmazni.

9.3. Óvás

Óvni csak írásban lehet a versenyek helyszínére kirendelt Versenybíróságnál az 1000Ft/eset óvási díj befizetése mellett. Az óvást a Versenybíróság a helyszínen megtárgyalja és dönt. A döntés végérvényes, fellebbezésre nincs lehetőség. Amennyiben a Versenybíróság az óvásnak helyt ad, úgy a befizetett óvási díjat visszafizeti

Eger, 2011.febr.11.                                                         Mayer Árpád

