2011-2012 évi Területi Diákolimpia Versenykiírása

A verseny célja:  A teke sportág népszerűsítése a fiatalok körében, valamint eldönteni, hogy kik képviseljék területünket az Országos Diákolimpián.

A verseny ideje és helye:  2012.03.15. 10.00 óra. Kazincbarcika, Irinyi út 1. 4 sávos tekecsarnok.

A verseny szervezője: A versenyt az Észak –Magyarországi Területi Szövetség és a Kazincbarcikai VTS rendezi és szervezi.

                        Versenybizottság: 

                                                       Elnök: Ragályi Tamás

                                                       Elnök helyettes: Orosz István

                                                       Titkár: Bene Sándor

A verseny résztvevői: Az Észak Magyarország keleti régiójának megyéi ( Borsod, Hajdú, Szabolcs, Heves, Nógrád ) azon diákjai, akiket iskolájuk benevez és akik az alábbi feltételeknek megfelelnek. A versenyen sportorvosi igazolás kötelező.

Versenyszámok:  

„A” korcsoport: 2 kategóriában: igazolt, nem igazolt. Az általános és középiskolák 1993.07.01 – 1997.06.30 között született leány és fiú tanulói.

„B” korcsoport: 2 kategóriában: igazolt, nem igazolt. Az általános iskolák 1997.07.01 után született leány és fiú tanulói. Ebben a korcsoportban a kisgolyó használata engedélyezett. Amennyiben a kisgolyó a bábuk közt döntés nélkül halad át, úgy új gurítás következik.

Helyezések eldöntése:  A több ütött fa, a jobb tarolás, majd a kevesebb üres gurítás dönt.

         Gurítás számok:   

        „A” korcsoport leányok, fiúk: 4x30 vegyes dobás – 30 gurítás utáni pályacserével

        „B” korcsoport leányok, fiúk: 2x30 vegyes dobás – 30 gurítás utáni pályacserével 

        ( ha megoldható 3-as tarolással )

Minden versenyző a kezdő pályáján 10 bemelegítő gurítást végezhet.

A díjazás: valamennyi kategória első 3 helyezettje érem és oklevéldíjazásban részesül.

Költségek:  A verseny lebonyolításával kapcsolatos összes költséget a rendezők, az utazási, étkezési költségeket a résztvevő egyesületek, valamint a benevező iskolák fizetik.

Nevezési határidő, sorsolás: Nevezési díj nincs. Nevezési határidő: 2012.03.10, hogy a VB a sorsolást el tudja készíteni, ahol figyelembe kell venni a távolabbról érkező versenyzőket.

Egyéb rendelkezések: Óvást írásban kell benyújtani, az óvás díja 2.000 Ft, a VB az óvást a helyszínen tárgyalja és amennyiben jogos, a befizetett óvási díjat visszafizeti. A versenyen minden tanuló köteles bemutatni az iskola által kitöltött nevezési lapot. A versenyen a sportszerű öltözék használata kötelező. Igazolt versenyzőnek az számít, aki a MATESZ által regisztrálva van, függetlenül attól rendelkezik versenyengedéllyel vagy sem. Az itt nem közölt szempontok tekintetében a MATESZ verseny szabályai az irányadók. Igazolt versenyzőknél be kell írni a versenyengedélye számát.

Salgótarján, 2012.02.20.

Havaj István

Területi Szövetség Vezetője
